به نام خدا
قابل توجه دانشجویان و فارغ التحصیلان واحد نوشهر
-  آخرين نيمسال تحصيلي دانشجو، نيمسالي است كه دانشجو در آن نيمسال اقدام به انتخاب واحد نموده وكليه دروس مصوب رشته را در آن نيمسال تكميل كرده باشد، و آخرين نمره درسي وي اعلام شده باشد.
-  گواهينامه هاي پايان تحصيلات مقاطع كارداني، كارشناسي ناپيوسته، و كارشناسي پيوسته در تاريخی که آخرین نمره دانشجو قفل می شود صادر مي شود.

-  كسب حداقل نمره قبولي 10 تمام در كليه دروس و حداقل ميانگين كل 12 تمام براي فراغت از تحصيل دانشجويان مقاطع كارداني، كارشناسي ناپيوسته، و كارشناسي پيوسته الزامي       مي باشد.

-  چنانچه به هر دليل امكان ادامه تحصيل دانشجوي مقطع كارشناسي ميسر نباشد، يا موفق به كسب ميانگين لازم براي دانش آموختگي نگردد، در صورت كسب نمره قبولي در حداقل 68 واحد درسي مصوب رشته، (بجز دروس پيش دانشگاهي و مقدماتي و جبراني رشته هاي غيرهمنام) و کسب معدل بالای 12 مي تواند پس از انصراف از تحصيل، تقاضاي مدرك كارداني در همان رشته را نمايد.

  - دریافت گواهی موقت پایان تحصیلات و یا تشکیل پرونده، فقط با حضور شخص دانشجو و یا وکیل قانونی وی با ارائه وکالت محضری امکان پذیر می باشد.

- کلیه دانشجویان مقطع کاردانی پس از گذراندن 50 واحد درسی و مقطع کارشناسی پس از گذراندن100 واحد درسی ، جهت بررسی پرونده به کارشناس رشته مربوطه مراجعه نمایند .
- دانش آموختگان برای دریافت اصل گواهی موقت می بایست مدارک ذیل را به همراه داشته باشند :
· فتوکپی کارت معافیت و یا پایان خدمت  ( ویژه آقایان )
· گواهی اشتغال به تحصیل در مقطع بالاتر ( شامل دانشجویان پسری که کارت پایان خدمت ویا کارت معافیت ندارند )
· مبلغ 10000ریال جهت تمبر
· دانش آموختگان برای دریافت اصل دانشنامه می بایست مدارک ذیل را به همراه داشته باشند :
· اصل گواهی موقت
·  فتوکپی کارت معافیت و یا پایان خدمت  ( ویژه آقایان )
· مبلغ 10000ریال جهت تمبر
· لازم به ذکر است مشخصات درج شده در کارت ملی، مدارک تحصیلی، کارت دانشجویی و سیستم جامع گلستان باید مطابق شناسنامه باشد  
· دانش آموختگان می توانند جهت اطلاع از ارسال دانشنامه خویش، به  سایت پیام نور واحد نوشهر، قسمت اطلاعیه ها ،لینک فارغ التحصیلان  و یا به  دفتر مرکزی ، اداره آموزش بخش فارغ التحصیلان مراجعه نمایند .
